



## INVITAȚIE

ECOQUA S.A. Călărași, în calitate de operator regional al serviciilor de alimentare cu apă și de canalizare în județele Călărași și Ialomița, împreună cu ASOCIEREA ROMAIR CONSULTING SRL (Liderul asocierii) & COMPLEX DESIGN SRL & TOP RAM PROJECT SRL, în calitate de consultant, vă invită să participați la conferința de lansare a proiectului „Sprijin pentru pregătirea aplicației de finanțare și a documentațiilor de atribuire pentru proiectul regional de dezvoltare a infrastructurii de apă și apă uzată pentru aria de operare a operatorului regional în județele Călărași și Ialomița, în perioada 2014-2020”.

Conferința de lansare a proiectului este inclusă în agenda evenimentului organizat cu prilejul „ZILEI MONDIALE A APEI 2018”. Evenimentul, atât conferința de lansare a proiectului cât și o suită de activități vor fi organizate în parteneriat cu ADI ECOQUA Călărași, Consiliul Județean Călărași, Primăria Municipiului Călărași, Centrul Cultural Județean „Barbu Știrbei”, Muzeul Municipal Călărași, Muzeul Județean „Dunărea de Jos” Călărași, Biblioteca Județeană Călărași, Facultatea de Management, Inginerie Economică în Agricultură și Dezvoltare Rurală - filiala Călărași precum și cu școli și licee din orașul Călărași.

Conferința de lansare a proiectului vizează prezentarea obiectivelor de modernizare a infrastructurii de apă și de canalizare din aria de operare a proiectului, obiective cuprinse în studiul de fezabilitate al proiectului. În cadrul evenimentului se vor desfășura și o serie de activități pe tema apei: concursuri, expoziții, dezbateri în limba română, engleză și franceză. Furnizorii de echipamente și tehnologii din domeniul apei potabile, canalizării și epurării vor prezenta și vor organiza o expoziție de produse și soluții tehnologice de interes.

Muzeul Municipiului Călărași, Muzeul Județean „Dunărea de Jos” Călărași și Biblioteca Județeană vor organiza expoziții tematice.

Evenimentul va avea loc în data de 22 martie 2018, la sediul Consiliului Județean Călărași (sala de sedințe) din Str. 1 Decembrie 1918, începând cu ora 9.00.

Persoane responsabile cu publicitatea proiectului: domnul Gheorghe OPRISAN și domnul Florin COMAN.

Vă rugăm să confirmați participarea dumneavoastră sau a unui reprezentant al instituției până la data de 20 martie 2018 la numărul de telefon +40 730 011 333 sau la adresele de e-mail: [nicgaidamut@yahoo.com](mailto:nicgaidamut@yahoo.com), (persoană de contact: doamna Nicoleta GAIDAMUT)

Participarea dumneavoastră ne va onora și va contribui la reușita evenimentului.

Cu deosebită considerație,  
Ing. Cezar NEAGU  
Director General ECOQUA S.A.

